
LAGKAMPEN. 
 
 

Matchspel med hcp. 
2 manna lag. 

Hål 1-9 foursome,hål 10-18 2 singlar.1:an mot 1:an och 2:an mot 2:an 

I varje match spelas om 1 poäng.Vinst ger 1 poäng,delat ger ½ poäng. 

Vid lika resultat spelas foursome ”sudden” från 1:an. 

 

Villkor för att deltaga. 
Officiellt hcp. 

Medlem i Högbo GK 

 

Exempel på hcp uträkning. 
Lag 1: spelare 1,hcp 3,7.spelare 2,hcp 15,6.Erhållna slag 5+20 

Lag 2: spelare 1 hcp 18,0.spelare 2,hcp 25,6.Erhållna slag 23+32 

 

 

Foursome matchen: 
Erhållna slag för lag 1 i foursome: spelare 1=5 slag spelare 2=20 slag. 

Erhållna slag för lag 2 i foursome: spelare 1=23 slag spelare 2=32 slag 

Lag 1 får 25 slag *50%=12,5 slag.(13 slag) 

Lag 2 får 55 slag *50%=27,5 slag.(28 slag) 

Halva slag avrundas uppåt. 

 

Skillnaden,som i detta fallet blir 15 slag,läggs ut över alla 18 hålen 

I detta exempel erhåller lag 2,7 slag på 9 hål. 

De hål med hcp 2,4,6,8,10,12,14. 

 

Singelmatcherna: 
Skillnaden mellan spelarna läggs ut över 18 hål. 

Lag 1:s spelare 1 mot lag 2:s spelare 1=erhållna slag 5 mot 23=skillnad 

på 18 slag,alltså får lag 2:s spelare 9 hcpslag.Ett slag på varje hål. 

 

Lag 1:s spelare 2 mot lag 2:s spelare 2=erhållna slag 20 mot 32=skillnad 

på 12 slag,alltså får lag 2:s spelare 6 hcpslag. 

De hål med hcp 1,3,5,7,9,11 

( Om det t.ex skulle skilja 5 slag mellan spelare så blir det 3 hcp slag som 

ena spelaren får,på de hål med hcp 1,3 och 5) 

 


